

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL COORDENADORIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

Campus Universitário Ministro Petrônio Portella, Bairro Ininga, Teresina, Piauí, Brasil; CEP 64049-550

Telefones: (86) 3215-5525/ 3215-5526

E-mail: assessoriaufpi@gmail.com OU comunicacao@ufpi.edu.br

## BOLETIM DE SERVIÇO

Nº 192 – MARÇO/2021 Portarias 01, 02 e 03/2021 (CCHIST/CSHNB)

25 de março de 2021





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
Campus Senador Helvídio Nunes de Barros
Coordenação do curso de História
Rua Cícero Duarte, 905- bairro Junco
CEP 64.607-670 – Picos – Piauí – Brasil

Fone; 89 3422-2058

PORTARIA Nº 01 / 2021 -CCHIST/CSHNB/UFPI, DE 23 DE MARÇO DE 2021.

O Coordenador do curso de História da Universidade Federal do Piauí (UFPI), Campus Senador Helvídio Nunes de Barros, no uso de suas atribuições e, considerando:

- as decisões tomadas na 87ª Assembleia do curso de História

**RESOLVE:** 

Designar o Prof. Dr. RAFAEL RICARTE DA SILVA para a função de Coordenador do Laboratório de Ensino de História-LEHIST, do Campus Senador Helvídio Nunes de Barros, desta Universidade, com mandato de dois anos, de agosto/2020 a agosto/2022.

Certifique-se, publique-se e cumpra-se.

- & A ceiston Celestino da Silva

Mairton Celestino da Silva Coordenador do Curso de História Campus Senador Helvídio Nunes de Barros/UFPI



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
Campus Senador Helvídio Nunes de Barros
Coordenação do curso de História
Rua Cícero Duarte, 905- bairro Junco
CEP 64.607-670 – Picos – Piauí – Brasil

Fone; 89 3422-2058

PORTARIA Nº 02 / 2021 - CCHIST/CSHNB/UFPI, DE 23 DE MARÇO DE 2021.

O Coordenador do curso de História da Universidade Federal do Piauí (UFPI), Campus Senador Helvídio Nunes de Barros, no uso de suas atribuições e, considerando:

- as decisões tomadas na 87ª Assembleia do curso de História

RESOLVE:

Designar o Prof. Dr. RAFAEL RICARTE DA SILVA para a função de Coordenador de Estágio do curso de História, do Campus Senador Helvídio Nunes de Barros, desta Universidade, com mandato de um ano, de agosto/2020 a agosto/2021

Certifique-se, publique-se e cumpra-se.

Mairton Celestino da Silva Coordenador do Curso de História

- l Aceiston Celastino da Silva

Campus Senador Helvídio Nunes de Barros/UFPI





## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

Campus Senador Helvídio Nunes de Barros Coordenação do curso de História Rua Cícero Duarte, 905- bairro Junco CEP 64.607-670 – Picos – Piauí – Brasil Fone ; 89 3422-2058

PORTARIA Nº 03 / 2021 -CCHIST/CSHNB/UFPI , DE 23 DE MARÇO DE 2021

O Coordenador do curso de História da Universidade Federal do Piauí (UFPI), Campus Senador Helvídio Nunes de Barros, no uso de suas atribuições e, considerando:

- as decisões tomadas na 87<sup>a</sup> Assembleia do curso de História

**RESOLVE:** 

Designar a Prof<sup>a</sup>. Ana Paula Cantelli Castro para a função de Coordenador de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), do Curso de História, do Campus Senador Helvídio Nunes de Barros, desta Universidade, com mandato de um ano, a contar desta data.

Certifique-se, publique-se e cumpra-se.

Mairton Celestino da Silva Coordenador do Curso de História Campus Senador Helvídio Nunes de Barros/UFPI

Ceiston Celestine da Silva